

# 每一粒大米,纯真如婴、安全如母

## 本报码帮粮品为您甄选纯正五常大米,邀您品尝

本报泰安12月10日讯(记者 王雅春)

自齐鲁晚报泰安融媒推出五常大米后,接到不少读者的咨询电话,感叹:想找到纯正的让人值得信任的五常大米,真的很困难。广义上讲,五常产的大米都叫五常大米,而我们一般说的五常大米,是稻花香2号,学名叫:五优稻4号。五优稻4号稻种的发明人田永泰认为,五常大米享誉全国的口碑,主要归功于五优稻4号,所以只有它才能称为正宗的五常大米。

本报记者曾多次奔赴五常,考察了数十家米企,绝大多数是“一分钱一分货”,根据客户需求供货。

最终,记者辗转找到了黑龙江省农科院五常水稻研究所。研究所建于1970年,位于贡米之乡的五常市民乐朝鲜族乡,之所以选址在此建所,是因为这里是五常大米的核心产区,素有贡米之乡。

研究所是专业从事水稻育种和栽培技术的重要科研机构,研究所专家周其春告诉记者:“稻花香种子在种植过程中基因会变异、退化,所以需要不断改进、优化。”

研究所将科研优化的种子提供给订单合作农户,并给他们提供种植技术指导和服务,然后再高价回收,形成种植“闭环”,保证了稻花香2号品种的纯度。据周其春介绍,他们一共有300多户,每年水稻的产量大概有五千多吨,出米2500多吨。

“我们有瑞士进口的布勒精米加工设备,只加工我们种植基地回收的大米,然后再对外销售。卖完了就没了,不会从外面收米加工销售。”周其春告诉记者,“我们这一个销售业务员都没有,但是每年我们基地的大米都供不应求。”

记者了解到,研究所工作人员都是事业编制,下属公司——黑龙江省松粳科技有限责任公司,也都是研究所工作人员兼职,他们拿的是死工资,大米销售利润与

其收入并不挂钩,因此,和其它米企相比,没有利益驱使其造假售假,更没有愿意为此承担责任。

10月15日,齐鲁晚报·码帮粮品和黑龙江省农科院五常水稻研究所签订合作协议,码帮粮品推出自有品牌“妈妈米呀”,全部采用五常水稻研究所基地大米。“之所以叫‘妈妈米呀’,是希望孩子能够吃到安全健康的食品。”码帮粮品负责人说。

“妈妈米呀”选用的五常水稻研究所基地的大米,达到AA级绿色食品(等同有机食品),在生态环境质量符合规定标准的产地,生产过程中不使用任何有害化学合成物质,按特定的生产操作规程生产、加工,产品质量及包装经检测、检查符合特定标准,并经专门机构认定。

为了满足大家的需求,让大家全年都吃到纯正的五常大米,推出订购活动。只要参与订购,都可享受买赠优惠。“妈妈米呀”8斤装,订购套餐如下:

预定:10提,1280元,共加赠1提;

20提,2560元,共加赠3提;

每个季度发一次货,发货方式也可以根据客户需求而定。

凡是参与订购的,本报免费赠送1斤试吃装,如果试吃不满意,订购款全额退还。

活动截止日期:2018年1月1日,活动期间不再享受优惠活动。

购买方式:

1、扫描二维码直接购买:

2、拨打本报订

购电

话:

17863851883。

地址:望岳东路中七里社区服务中心4楼,齐鲁晚报《今日泰山》编辑部。



### 宁阳县文庙街道举办公文写作综合培训会

为提高干部职工的公文写作能力,规范公文格式,近日,文庙街道举办公文写作综合培训会,邀请写作讲师给机关干部上了一堂生动的“写作课”。

此次培训会围绕公文写作方法及技巧、公文写作的基本要求和常用文体的写作方法等,结合具体的写作案例,让听课人员全面系统的了解公文写作的基础知识和技巧。讲师指出,公文写作是机关管理中最基本的工作之一,干部职工要对照公文格式标准,认真学习,养成良好的写作习惯。

在讲课中,讲师还列举了公文写作中常见的语法错误和易用

错的标点符号,加深了听课人员对公文写作知识的理解。参加完培训,听课人员纷纷表示,此次培训中列举了他们平时在公文写作中容易忽视的错误,生动实用,具有很强的针对性,对提高他们的公文写作水平和公文格式有重要的指导作用,在今后的工作中,会多读书勤学习,多动笔锻炼,提高公文写作水平。“举办这次培训会,目的就是让机关干部养成良好的写作习惯,提高公文写作水平。”文庙街道工作人员说,此次培训会的内容丰富,讲解生动,为干部职工们从事公文写作水平打下了坚实的基础。  
(张琪)

### 宁阳县文庙街道举办机关干部“健步走”活动



本次活动分为健步走和知识趣味竞赛两个部分,百余名机关干部组成五个代表队在圣地农庄进行了全长3.2公里的健步走比赛,并进行了十九大有关知识竞赛。赛后,街道领导为35名获奖选手颁发奖品并进行鼓励,活动进一步丰富了机关干部的体育文化生活,展现了机关干部良好的精神风貌。  
(樊雪妍)